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Inox-Bázis Kft. 
Rozsdamentes nagykonyhai berendezések tervezése és gyártása

9090 Pannonhalma, Arany János u. Központi major

HASZNÁLATI ÉS TISZTÍTÁSI
UTASÍTÁS

ELEKTROMOS VÍZFÜRDŐS
MELEGENTARTÓK
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Mielőtt használatba veszi a terméket, győződjön meg róla, 
hogy az összeszerelési utasításnak megfelelően lett-e összeállítva és beüzemelve!

Kedves Vásárlónk! 
Mindenekelőtt köszönjük, hogy bennünket választott és megtisztelt bizalmával!

Bízunk benne, hogy mindent rendben talált és elégedett a termékkel!

FIGYELEM

•A berendezést csak arra kiképzett személy használhatja!
• Sose hagyja a berendezést bekapcsolva úgy, hogy nincsen víz a tartályban!
• Ne hagyjon gyerekeket, vagy fogyatékos embereket felügyelet nélkül a készülékkel egy
légtérben!
• Mindig tartsa be a helyspecifikus biztonsági, munkavédelmi, tűz- és balesetvédelmi, valamint
higiéniai előírásokat!
• A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő használatból és a nem szakember által végzett
karbantartási, javítási munkákból adódó károkért, sem a nem eredeti pótalkatrészek megfelelő
működéséért.
• A készüléket egyenes, sík, szilárd felületre, az előírásoknak megfelelő helyre állítsa, ne álljon fent
az eldőlés vagy a csúszás veszélye.
• Elektromos hálózatra való csatlakoztatáshoz a berendezés és a hálózat közé érdemes
megszakítót beépíteni. A létesítés biztonsági szabályzat tekintetében az MSZ HD 60364-
4- 41:2007 szabvány, az érintésvédelmi szabályzat tekintetében az MSZ EN 61140:2003 előírásait
kell figyelembe venni. Ne üzemeltesse a készüléket hatásos érintésvédelem nélkül!
• Használat közben mindig figyeljen arra, hogy a készülék megfelelően működik-e. Ha hibát észlel, a
biztonság kedvéért áramtalanítsa a gépet és hívjon szakembert.

TISZTÍTÁS:

Ne tisztítsa a berendezést magas nyomású vízsugárral! 
Tisztítás előtt várja meg, amíg a gép lehűl, valamint csatlakoztassa le a gépet az elektromos 
hálózatról. 

Minden fém részt meleg vízzel és semleges mosószerrel mosson, majd öblítse át alaposan, hogy 
eltávolítsa a gépről az ott maradt szennyeződéseket. 
A szárításhoz száraz ruhát használjon. Ne használjon karcoló vagy korrodáló tisztítószert, mivel ezek 
megsérthetik a berendezés fém részeit. 
Abban az esetben, ha a berendezést hosszabb ideig nem használja, alaposan tisztítsa meg és 
csatlakoztassa le az elektromos hálózatról 
A gép meghibásodása esetén azonnal kapcsolja azt ki, majd forduljon szerelőhöz. 
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ÁLTALÁNOS LEÍRÁS:

A pultok három oldalról burkoltak, alapesetben szemből nyitottak, egy alsó polccal rendelkeznek. Minden 
pult rozsdamentes acélból készül. Alapesetben belső fűtőszálas fűtéssel szerelve. Opcionális lehetőségek: 
kerékszett, külső fűtőpaplan, feltöltő csap, alsó fűtés. 
A GN edényzet nem alaptartozék! 

FIGYELEM! A GYÁRTÓ CÉG FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT, HOGY A SZÜKSÉGESNEK VÉLT 
VÁLTOZTATÁSOKAT VÉGREHAJTSA A GÉP FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN, VALAMINT A FORGALMAZÓ 
CÉGGEL EGYÜTT ELUTASÍTANAK MINDERNNEMŰ FELELŐSSÉGET A NEM MEGFELELŐ 
HASZNÁLATBÓL EREDŐ KÁROKÉRT
Ez a termék veszélyes hulladéknak minősülő alkatrészeket tartalmaz, amely - a gép típusától függően - 
hűtőgázokat, hűtőfolyadékokat, elektronikai (fél)vezetőket stb. tartalmaz, amely súlyosan károsítja a 
környezetet, ezért hulladékként csak elkülönítve gyűjthető! 
A gyártó technológiájának fejlesztése során, bevételének jelentékeny hányadát fordítja kutatásra és 
fejlesztésre, hogy az e+e berendezésekből származó hulladékok mennyiségét csökkentse, 
újrahasználatukat, hasznosításukat és feldolgozásukat jelentősen megkönnyítse.   

TECHNIKAI ADATOK:

RMKM3GN11 RMKM4GN11 RMKM5GN11 

Méret: 1150×700×850 mm 1500×700×850 mm 1800×700×850 mm 

Kapacitás: 3×GN1/1 4×GN1/1 5×GN1/1 

Fűtőszál teljesítménye: 1 kW 2,5 kW 2,5 kW 

Fűtőpaplan teljesítménye*: 1,3 kW 2,6 kW 2,6 kW 

Termosztát: 30-90°C 30-90°C 30-90°C

RMAM3GN11 RMKM4GN11 RMAM5GN11 

Méret: 1150×700×850 mm 1500×700×850 mm 1800×700×850 mm 

Kapacitás: 3×GN1/1 4×GN1/1 5×GN1/1 

Fűtőszál teljesítménye: 1 kW 2,5 kW 2,5 kW 

Fűtőpaplan teljesítménye*: 1,3 kW 2,6 kW 2,6 kW 

Termosztát: 30-90°C 30-90°C 30-90°C

* A fűtőpaplanos kivitel választható, feláras opció.

FELÉPÍTMÉNYEK: 
A vízfürdős melegentartó pultokra igény szerint különböző típusú felépítmények és leheletvédő üveg rendelhető. 
Figyelem: A pultok alapesetben felépítmény nélkül kerülnek forgalomba a könnyebb szállíthatóság érdekében. Az 
összeszerelést ilyenkor a megrendelő végzi el. Amennyiben összeszerelést is kér a megrendelő, úgy jelezni kell 
azt a gyártó felé. Ebben az esetben a gyártót képviselő szakember a helyszínen, felár ellenében elvégzi az 
összeállítást. 
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ÚTMUTATÓ AZ ÜVEGFELÉPÍTMÉNY ÖSSZESZERELÉSÉHEZ: 
Az üveget az alul elhelyezkedő üvegtartókba (1) kell becsúsztatni. Felül vagy az oszlopban elhelyezett 
lyukakba, vagy az "L" alakú hajlított oldal (2), illetve sarokelem (3) segítségével kell becsavarozni az üveget 
a rajta lévő lyukakon keresztül. Fontos, hogy az üveg és a fém részek találkozásánál a szerelő 
egységcsomagban lévő plasztik gyűrű (4) is elhelyezésre kerüljön. Az üveg és a fém hőtágulása nem 
egyforma, ennek a tényezőnek a kiegyenlítésére szolgál az 1 mm-es plasztik gyűrű. A plasztik gyűrű nélkül 
a felhasználás során a rögzített csavaroknál fokozott törésveszély áll fent, az üveg normál használat mellett 
is előbb vagy utóbb el fog törni, ezért figyeljen arra, hogy az üveget megfelelően rögzítsék!  

A MELEGENTARTÓ ELINDÍTÁSA: 
Távolítsa el a készüléken található védő fóliát. Első használat előtt alaposan tisztítsa meg a készüléket 
nedves ronggyal, semleges mosószerrel. 
A melegentartó vezetékkel és dugvillával felszerelt, ezzel lehet a 230V / 50Hz elektromos hálózatra 
csatlakoztatni.  
Ellenőrizze, hogy a leeresztő csap el van zárva. Töltse meg a tartályt vízzel, hogy az alját legalább 5 cm-rel, 
ellepje, majd kapcsolja be a gépet a főkapcsolóval. A melegen tartó a ma ismert legmodernebb  szilikonlapba 
épített  fűtőszállal van szerelve, de ha nincs benne víz túlhevül, és természetesen ki is éghet. Kapcsolja be a 
főkapcsolót és a tekerőgomb használatával állítsa a hőfokszabályzót a kívánt hőmérsékletre (30-90 C 
között). Ki – bekapcsoláshoz ezután a hőfokszabályzóra már nincs szükség, csak a főkapcsolóval történik a 
ki-be kapcsolás.

A VÍZ LEERESZTÉSE 
Először vegyen egy megfelelő edényt, amelybe a víz leereszthető. 
Majd nyissa meg a leeresztő csapot. Az opcióban kapható tartályfeltöltő befolyó nyílással a hálózatra kötött 
készülék közvetlenül is feltölthető, illetve az ugyan csak hálózatra kötött leeresztő csappal a vízleeresztés is 
egyszerűsíthető. 

KARBANTARTÁS 
Minden karbantartási műveletet kizárólag arra kiképzett személy végezhet. Ilyenkor mindig kapcsolja ki a 
gépet és csatlakoztassa le az elektromos hálózatról. 

Kikapcsoláskor kapcsolja le a főkapcsolót, ekkor megszűnik a készülék áramellátása. A világítás a 
főkapcsoló bekapcsolásával működik, esetleges csere estén fontos, hogy először áramtalanítsa a készüléket 
és utána végezze az égő cserét.

(1) (2) (3) (4)




